

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ
ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	<p>Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія</p> <p>Комунальний заклад «Закарпатський музей народної архітектури та побуту» Закарпатської обласної ради. 88000, Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Капітульна, 33а. 02226292, юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громад.</p>
2	<p>Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):</p> <p>Поточний ремонт даху об'єкту культурної архітектури, а саме: музейного експонату – хати із села Рекіти Міжгірського району Закарпатської області, за адресою: м. Ужгород, вул. Капітульна, 33а (ДК 021:2015. 45260000-7. Покрівельні роботи та інші спеціалізовані будівельні роботи).</p>
3	<p>Ідентифікатор плану закупівлі</p> <p>UA-2024-09-23-008042-a</p>
4	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p> <p>Поточний ремонт даху об'єкту культурної архітектури, а саме: музейного експонату – хати із села Рекіти Міжгірського району Закарпатської області, за адресою: м. Ужгород, вул. Капітульна, 33а (ДК 021:2015. 45260000-7. Покрівельні роботи та інші спеціалізовані будівельні роботи) необхідні для збереження музейного фонду об'єктів-хат розміщених на території музею. Технічне завдання на надання послуг визначене відповідно до потреб замовника.</p>
5	<p>Обґрунтування розміру бюджетного призначення та Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</p> <p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося на підставі дефектного акту та проведених розрахунків. Розмір бюджетного призначення визначено відповідно розрахунку до кошторису на 2024 рік .</p>
6	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі</p> <p>Очікувана вартість закупівлі 498000,00 з ПДВ. Неприйняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, без зазначення відсотка перевищення ціни над очікуваною вартістю предмета закупівлі.</p>
7	<p>Процедура закупівлі:</p> <p>Застосовується процедури відкритих торгів з особливостями.</p>

Уповноважена особа



Василь КОЦАН